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MOJE POČITNICE 

Cilj: Izmenjava odtisov in najrazličnejših doživetij poletja. 

Ciljna skupina: otroci. 

Po zanimivem poletju, ki so ga otroci preživljali na najrazličnejše načine smo se vsi skupaj 
ponovno zbrali v vrtcu. Tudi v vrtcu smo se srečali z veliko spremembami in novostmi ampak 
zelo zabavno je bilo podoživeti ravno naše poletne mesece. Čeprav je bilo leto zelo posebno, 
ko smo na začetku imeli občutek, da letos ne bo nihče šel nikamor, smo ugotovili, da je bilo 
ravno nasprotno. Prav vsi otroci, so se odpravili nekam na počitnice in celo na različne kraje. 
Otroci so z žarom v očeh obujali spomine in delili svoje izkušnje z nami. Vsak pa je imel 
povedati nekaj in vrstile so se različne zgodbe. Nekateri so odšli na morje, nekateri na bazene, 
spet drugi v hribe, k babicam in dedkom, nekateri pa vsega po malem. Pripovedovali so kam so 
odšli, s kom, s kom so se igrali in podobno. Z navdušenjem so razlagali, kako so se spuščali po 
toboganih, kako so čofotali v vodi in tudi kako so hodili po naravi in raziskovali zanimivosti. 
Po vseh izmenjanih zgodbah, je vsak otrok, kar mu je bilo med počitnicami najbolj všeč, tudi 
narisal. Vsak je risal svojo zgodbo in pripovedi so bile zares zanimive, otrokom so se počitnice 
zelo dobro vtisnile v spomin. Nastale risbe, smo v sobi obesili na vrvico in naredili razstavo. 
Skupaj smo si jih ogledali, zraven tudi opisali in jih pustili, da na ogled daljši čas, da smo se 
lahko večkrat spomnili lepih poletnih dni.  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELIKO NOVEGA V SKUPINI (odnosi v skupini) 

Cilj: Spoznati se z novostmi v skupini in jih pozitivno sprejeti.  

Ciljna skupina: otroci, starši in vzgojiteljici. 

 

Z novim šolskim letom smo imeli kar nekaj sprememb v skupini, s katerimi smo se morali 
srečati, jih spoznati in na koncu seveda čim bolje sprejeti. Za začetek smo se preselili v novo 
igralnico in dobili novo ime Učenjaki. Poleg tega pa so k nam v skupino prišli novi otroci. Prišlo 
je kar pet novih obrazov in nekateri so se z vrtcem srečali prvič. To pa je za nas pomenilo novo 
obdobje, v katerem smo gradili nove odnose. Otroci so si bili na začetku med seboj popolni 
tujci, nato pa smo se z različnimi igrami spoznavali, povezovali, sodelovali in navezovali drug 
na drugega. A ker je prišlo v skupini tudi do ne sprejemanja, včasih grobih odzivov, joka zaradi 
pogrešanja staršev, nepoznavanja rutine in podobno, smo se veliko pogovarjali o tem kaj 
počnemo, kako si lahko pomagamo med seboj, kako mora vsak povedati kaj želi in česa ne želi. 
Predvsem smo se veliko ukvarjali s tem, da si otroci povedo svoje želje, če nastane konflikt, da 
ga rešujejo z besedno komunikacijo, da povedo če jim nekaj ni všeč, da se ne odzivajo agresivno 
in podobno. Predvsem je bilo v ospredju spodbujanje pogovora in izražanja želja, hkrati pa tudi 
poslušanje in spoštovanje izrečenega v čim večji meri. Potrebno je bilo najprej zgraditi odnos, 
zaupanje v skupini, da se je vsak otrok v vrtcu počutil najbolje in predvsem varno. Dotaknili 
smo se tudi čustev. Z blazinicami, ki ponazarjajo različna čustva smo se pogovarjali o tem 
kakšna razpoloženja ima lahko vsak in predvsem ugotavljali kdaj in zakaj. S tem smo lahko 
bolje razumeli, zakaj je včasih nekdo dobre volje, saj mu je igra všeč, zakaj se nekdo razjezi, 
ko mu drug vzame igračo, zakaj nekdo joka, saj pogreša mamico in podobno. S tem so otroci 
postali bolj pozorni na to, da so lahko različnega razpoloženja in to izrazijo, ter drugi, da lahko 
čim bolj spoštujejo razpoloženje drugega. Z vsem tem smo v daljšem obdobju precej poglobili 
odnose in se navadili drug na drugega, sprejeli nove obraze, postali drug do drugega veliko bolj 
tolerantni. Skupina se je med seboj povezala. Poleg odnosov v skupini pa smo se povezali tudi 
s skupino Korenjaki v kateri so otroci s posebnimi potrebami. Otroci so se začeli igrati, 
povezovati, sodelovati v igralnih skupinah, kar je bilo za njih popolnoma novo a hkrati jim je 
bilo tudi zelo všeč.   



  



SOCIALNE IGRE IN DRUŽABNE IGRE 

Cilj: Spoznavanje socialnih in družabnih iger, povezovanje, sodelovanje in upoštevanje pravil. 

Ciljna skupina: otroci in povezovanje z babicami, dedki ter starši. 

 

V skupini smo veliko pozornosti dajali socialnim igram in spoznavanju družabnih iger. To je 
bil poleg pogovora tudi najpomembnejši način povezovanja v skupini in krepitev pozitivnih 
odnosov. Spoznavali smo se z novimi igrami in večkrat igrali že poznane in usvojene. Tako 
smo se večkrat igrali socialno igrico »Osliček kdo te jaha«, »Povej ime in pokaži gib«, 
»Potovanje elektrike«, »Komarji«, nad slednjo so bili otroci še posebej navdušeni, saj jim je 
bila zares smešna. Igrali pa smo se tudi socialno igrico »Rinčke talat«, ki so nam jo zaupali 
dedki in babice, da je bila to igra njihove mladosti.  

Igrali smo se tudi gibalne igre, ki zahtevajo veliko medsebojnega odzivanja in sodelovanja. To 
so igre »Mačke in miši«, »Kača«, Igra s padalom in podobno.   

Poleg tega pa smo se veliko igrali tudi namizne družabne igre. Spoznavali smo se z novimi 
igrami v skupini, poleg tega pa imamo poseben dogovor ob praznovanju rojstnih dni. Vsak 
otrok ob rojstnem dnevu od doma prinese eno družabno igro, ki se jo nato skupaj igramo v 
vrtcu. Pri igranju iger so otroci spoznavali pravila, se povezovali s soigralci in upoštevali pravi 
potek igre. Igrali smo igro Lotti karotti, Človek ne jezi se, Spomin, igro z »Lačnimi polžki«, 
»Opice«, »Krtek«, »Ugani žival in barvo« …Otroci so pri igrah z veseljem sodelovali, se 
povezovali in predvsem hitro usvojili pravila iger. Bilo jim je zabavno. 

 

 

 

  



 

 

  



TO SEM JAZ 

Cilj: Spoznavanje sebe in svojih telesnih značilnosti. 

Ciljna skupina: otroci, starši. 

Ker smo na začetku večino časa posvečali samemu delovanju skupine, vključevanju v skupino, 
krepitvi medsebojnih odnosov, dobremu počutju v skupini in podobno, nato pa nam je dobro 
ponagajala epidemija in posledično zaprla vrtce, nam je zmanjkalo časa, da bi se skupaj 
posvetili samemu sebi. A nič hudega. Izkoristili smo čas, ko so otroci doma in pravijo, da zelo 
pogrešajo vrtec. Starše sva prosili za sodelovanje in jim zadali nalogo, ki so se ji posvetili skupaj 
z otroki. Nekateri starši so se lepo odzvali in z veseljem sodelovali. Najprej so vzeli v roke 
ogledala ali pa so kar stopili pred velikega in so se opazovali. Opazovali so vse zunanje 
značilnosti, podrobnosti na obrazu in tudi oblačila. Skupaj s starši so se pogovarjali kaj vse 
imajo, na sebi, kakšne barve, dolžine in podobno. Nato pa so vzeli barvice in list papirja ter vse 
čim bolj podrobno poskušali narisati. Risali so otroci, povabili pa sva tudi starše, da sodelujejo. 
In nekateri so se odzvali. Nastale so prav posebne risbe z marsikatero podrobnostjo, ki so jo 
otroci opazili na sebi. Starši, ki so se odzvali so povedali, da jim je bila naloga zanimiva in da 
so otroci v njej zelo uživali. Hkrati pa dodali, da se že veselijo nove. J 

 

   



       


